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Texte de la question

Mme Marie-France Lorho alerte Mme la ministre de la santé, des familles, de l'autonomie et des personnes
handicapées sur les fuites de données médicales récurrentes exposant les problèmes de santé de millions de
Français. En septembre 2025, des cyberattaques avaient ciblé trois agences régionales de santé. En novembre
2025, la plateforme MédecinDirect a été hackée, engendrant le vol de « données à caractère personnel et de
santé ». Les cybercriminels avaient dévoilé un « échantillon assez conséquent de données », notamment « les
noms et prénoms, des numéros de sécurité sociale, l'identité du médecin traitant, un historique des
consultations ou des posologies de traitement ». En février 2026, ce sont entre 11 et 15 millions de Français qui
auraient été affectés par un vol de données médicales exposant sur le web des informations d'ordre
extrêmement personnel. Or la personne ayant piraté les données de l'entreprise fournissant près de 25 000
cabinets médicaux et 500 centres de santé assure qu'il n'a diffusé qu'une partie de ces informations, laissant
présager de nouvelles fuites. La récurrence des cyberattaques sur les données de santé est inquiétante,
notamment parce que le recel de telles informations met en danger les Français, victimes ensuite de campagnes
de pishing et d'arnaques ciblées. Elle lui demande quelles dispositions il compte prendre pour protéger les
données de santé des Français notamment au sein des agences dépendant directement du ministère. Elle lui
demande quelles politiques publiques il entend mettre en œuvre pour protéger les entreprises susceptibles de
faire l'objet de telles attaques. Enfin, elle lui demande quelles dispositions elle entend prendre pour protéger les
données recueillies dans les dossiers médicaux partagés, qui risquent de contenir un ensemble de données
susceptibles d'intéresser de très près les voleurs de données en ligne.
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